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57 R EREAHY — 5% R 3 LLE

TR

B AMRAER R RN HK R ER ENER (ARRAXRBRENERR). REHEK
&, aramiE B EE L EE R S E R R R IR, TSI FRIH R RIRGRI A, #ERAG R
iy, REREE, WRHERE, KRENEBFTHEALR, BEEGCER, BRXEREFE K
B3, MPKENHRE BHEREEE, T LEFEEAAE."

MFERPEEREI AN &, Wiz — A AERIEFRIFRERAG —EPRT. £
JEREIEFR DA, FRENE EE m AL 23.5° At B2 (K 6 A 22 H) E—RHZ &K
i, 2 (1 12 A 22 B) E—RNBEEER. BHRE—-RKGESHIRRGEERR, FE
FREHEMEZMAERER, 8 TE (UTHRRSERETIAECRIE 40° ’IbR):

B, REBESIE 0. BRIt dui 40°, B LB FRIR AR 40° — 0, HRETHE
EEEA=ZAPELZREFRZILR tan(40° — ).

L BSHEAT 2% L 5EE (ETE) TEA 30, 31 H (BRSULHRAT, 20044) 52 GOOGLE 1554l
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DIEBE—RBH, 6 = 23.5°, tan(40° — 23.5°) ~ 0.3, RPINREIFEE 200 245, EFH
WRIE 60 A5, BITERE-K, wREFRZHER tan(40° 4 23.5°) ~ 2.0, & 200
REHENZRRKIRZ 400 A5

ERREGHAA, 76 LB IE B IEFRRHE, EEMARE 40°—0 BIERA, 7RED 50°+4.
RILEE ERRHRRE 73.5°, LEMRHER 26.5°, TREREFNER. WRMEILEEH,
TRZERRAA, XA E R, ASWE (v #SFEmIERS):

A 2 (Itt)

S(cosdsinf, cos o cos b, sin d)
90°—0

O, » U

IEFHRERIGTEIER, $HE 0 = 0°, HRERBHAMAAEERZ (0,cosd,sind). HPHEKHERE
Rt B, RIAEESF %, KB ARMAE (0, cosd,sind) M3 x & (FBATEH), # 2 #
T 0 A, FHYAFZ (cosdsinb, cosdcosh, sind). WIRE TS A REILHAIMA ~,
B cos(90° — ), BRER I T M ERAE LR L FRY ST (0, cos40°, sin40°) fEAETRE] 4.
6 0 HBAFR=:

siny = cos(90° — «y) = cos40° cos § cos § + sin 40° sin § (1)
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AT RS HEE tan(90° — 7).

Blan, FEIEFRIREE, 0 = 0°, siny = cos40° cos § + sin40°sin§ = cos(40° — §), 7R
Bl v =90° — (40° — 0) = 50° + 0, BRI AR/, BHRERTF 3 KA ~, AIEAR
H0 ELL45° A, BRER LA 9 B A, AXNFi 0 B —45° KA, EREBE—
/NEFIER BB 15°, HEFINF 0 ARKBE S HIERIEE,

NTHEEE], EEMRHE, § = 23.5°, LEMRHE, 0 = —23.5°, HEBEKSHIRFE, § = 0%
FRZEM—SR—FEHNEREENER, BERERE 6 H22H. 12 H22H.3 A 21
HF 9 A 23 H. AMEEMNEERZH, 0 #H AR RGEIERE, MEEEMKE HEAE
BE FRIAIE,

BFERB IR R, BB R, REAE (M), WEER, E2E R, 5K
FEERE, RATENER, EMZENERCERACE, BREREIRERE B, 5%
HIBRA AR B DR B BIRER, RIZERER EBbE T ATSEM RS RIARGE, 3t B S sthEkAT RoK
BRI EMEIR S BIR R, R ATHENEE, RIFIUFEESHRMERAMORE, BARER, &
EHEREHENEE,

HE, DUBERE IS (Bhi)), FERER LA TGS, —R% e, —RRGReE, .
5 }
H3H (EHB0°)

KAH (F480°)

)

[ R AR B E — B (L O I BR RSB SR ST R BRAVENES, ZERBR EE R 0°, #EE—H
EARGERK LB, ERERE 0°. EMEAREAMERR, —HEELEIERE (FR) &
0°, H—EERKDERH () K& 180°% UTR-EZSHIEEE:

AL i K | Hig
i) 0° 0° 0° 0°
HE | 90° 23.5° 90° 0°
thar | 180° 0° 180° 0°
A% | 270° | —235° | 270° 0°
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BE L, BMLL (N, B) rnERKERE, DL (a,0) RrARKHRE mEE TIINREAR:

sind = sinesin \ cos 3 + cos e sin 3
CoS v cos d = cos \ cos 3

sinavcos § = cosesin A cos f — sinesin 3 (2)

sin 8 = cosesind — sinacosd sine

cos A cos 3 = cos ar cos d

sin A cos # = sinesin d + sin avcos d cos €
A e REHFKA, KIZE 23.5%°

[EI 45 R R R R, B BEAERE A H KRG ES HIERAEE, SRREAEERK
BHIARE 0o DL 4 A 20 HE—KRBHI, HME—-RKREHERES 30°, 7REIE A = 30°%
B =0° =235 RABEARK (2) BF
sind = sin 23.5°sin 30° cos 0° ~ 0.4 x 0.5 = 0.2

BRI § AHIR 11°40'
Fif (1) K, K 4 320 B EF 9B (0 = —45°), ABTEALHIIA o

siny = cos40° cos 11°40" cos(—45°) + sin 40° sin 11°40" ~ 0.66

v K 41° ERER—RIEFRBHMAAZE 50° + 6 = 50° + 11°40', K5 61°40', M
HHZE 20° A,
2 BB —EREAR:

x

B
e, RERHEK, 5% (1,0,0), zy FERKFEHR, » #MEAERE. ERERARN=EEHEENEMREKTS (1,0,0),
v = (0,cose,sine) 1l w = (0,—sine,cose), EH (1,0,0) v RHEER, w SEFEENEAE, HEILEG AR AZ
e = 23.5°% FERHKE EREHER (a,d) B, REEMAE

(cos d cos a, cos d sin v, sin §) (3)
MERHEE (N, 0) B, AREMAE
cos Bcos A(1,0,0) + cos Bsin A(0, cos g, sine) + sin 3(0, —sine, cose) (4)
4 (3) = (4) BEAEAAMEAR, EREM, THBE—MHF ¢ KB —e, (A, 8) 1 (o, ) ZHHE,
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e EEETEENR, TRERSCEIRAME W K=, A REEE RN, HER
PRI BEEE, MEEES D TNRETREANRA? BEFHRAMREES, —

B Lz, BEERE, HATE K.
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